

Octane Booster

DISCRIPTION

Octane Booster is a self-mixing combination of agents formulated according to state-of-the-art additives and fuel technology. Octane Booster is for universal use and increases the research octane number (RON) of the fuel by 2-4 points, depending on the RON. The increased fuel performance prevents engine damage caused by knocking and the increased octane number leads to optimized engine performance and reduced fuel consumption.

PROPERTIES

- increases the octane number by up to 4 points depending on the RON of the gasoline
- increases the performance of all grades of gasoline
- no harmful effects on catalytic converters or the environment
- cleans and protects mixture preparation systems

TECHNICAL

DATA Color : light brown

 Base
 : additives / naphtha

 Density at 15 °C
 : 0.81 g/cm³

 Flash point
 : 60 °C

 Pour point
 : -45 °C

 Viscosity at 40 °C
 : < 7.0 mm²/s</td>

APPLICATIONS For increasing the octane number of gasoline.

APPLICATION One 300ml can is sufficient for 50 l gasoline.

Increases the RON by up to 4 points.

Pour Octane Booster into the fuel tank and then top up with fuel. Mixing takes

place automatically.

AVAILABLE PACK SIZE

Octane Booster 300 ml

Our information is based on thorough research and may be considered reliable, although not legally binding.

